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A körzeti másodosztályos meccs helyszínét könnyen megtaláljuk, ugyanis látszik az útról.
Ösvény nem vezet le a domboldalon, valahogy lebotorkálunk, de egy-null már a hazaiaknak.
Malolmfalva kettes csapata az ellenfél, s mint később kiderült, az áldozati bárány is.

  

  

A látványosan dimbes-dombos talajon egymásnak feszül a két csapat, de szinte minden
párharcot a gagyiak nyernek. A malomfalvi szurkolók éppen ezt róják fel kedvenceiknek, hogy
nem harcolnak eléggé, külön kiemelve, hogy

  „öt szürkefejű van közöttük."
  

Ha öten nem is, de hárman tényleg jóval idősebbek a többieknél: a két belső védő, valamint az
egyik középpályás messze negyven felett járnak, de még mindig nyomják a zsugát a Gagy vize
mellett. Vannak szemtelenül fiatalok is, pl. a két első gólt lövő Vass Andrei, rendre ő, valamint a
második félidőben sziporkázó Pintó László lövik a gólokat. De ne menjünk még ennyire előre.
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  „Fordítva, te agybajos!" – fut ki az egyik hazai szurkoló száján, amikor Kovács Barnajátékvezető egy ütközésnél a malomfalviaknak adja a szabadrúgást. Sok durvaság nincs, denéha ütköznek rendesen a játékosok, akik kapnak hideget-meleget a pálya széléről. Főképphideget, mert elég hideg van amúgy, s ha így biztatnak valakit egy partdobásnál, hogy „az előbba szemit hajította meg, most a feje föli dobtad, há dobd má rendesen!", akkor nem feltétlenültud jobban menni a játék. A malomfalvi szurkolók között megy a röhörészés, hogy Bikafalvahogy tudott húsz gólt kapni Máréfalván, de ők sem sokkal játszanak jobban. Az is elhangzikebben a szektorban, hogy „nem ők jácodnak jól, hanem mi jáccunk gyengén".  

  A gagyiak sem elégedettek kedvenceikkel, fel is húzódik az egyik „szürkefejű", s kiszól anézőknek: „Nem kell nézni, haza lehet menni, akinek nem tetszik!" A félidő vége előtt jön aharmadik gagyi gól, mégpedig az egyik „szürkefejű" az, aki egy szép akció után lő a hálóba.„Ötvenesztendős..." – jegyzi meg szotyi rágcsálása közben, káromkodás után rezignáltan egymalomfalvi. A szünetben  többen rágyújtanak a játékosok közül is,
  

aztán ott folytatják, ahol abbahagyták. A hazaiak balszélsőjével, Pintó Lászlóval egyszerűen
nem bírnak: a nem túl magas növésű srác rendre hülyét csinált a malomfalvi védelemből,
háromszor ő talált be, kétszer pedig gólpasszt adott Vassnak, s nem mellékesen összesen
nyolc gólt lőttek a malomfalviaknak. Igaz, a vendégek összehozták a szépítő gólt hét-nullnál, de
a védelmük nagyon gyenge volt. A bíró továbbra is kapta a magáét, de kiosztott néhány sárga
lapot is. „A bíró felírhat, csak az apám ne írjon fel titeket!" – kiáltotta be egy hazai szurkoló.
Nem mellékesen sírkőfaragó az apja...
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Megy a röhögés az ilyen beszólásokon, a játék képe azonban nem változik: egyszerűen
kitömték a malomfalviakat, akiknél megállapítódik hogy „az idén ilyen rosszul még nem
játszottunk".

  

Borongós, esős délután volt, de a gagyiak boldogan mentek haza.

  
  

Amit láttunk, hallottunk:

  

Pálya: dimbes-dombos, egyenetlen talaj, fűrészpor-vonalak

  

Eredményjelző: nincs.

  

Öltöző: van egy téglaépület, de a vendégek az autóikban öltöznek át

  

Nézők: vannak, jó sokan, vendégszurkolók is jöttek, megy a beszólogatás

  

Durvaság: nem volt számottevő.

  

Összkép: esős vasárnap délután, egy csapat volt a pályán
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